EXERCICE 01

I ok i ol i o

1)Simglifier le nombre suivant: A -

' 2)Caleuler les limites suivantes
3x+5-1
Iim v et lim V' + 202 - 3x

lpts | 3)a-Résoudre dans R Iéq:lélﬂm

LIPS 4)Calculer la dérivée des fonctions suivantes : (1)~ 4+ + T+ et g(x) 'ﬁ“{m)

mxmﬂi
{,L,'._.-

r=1

I ufim

0T~ Vi i,

b- Résoudre dans & inéquation (1): Y33 =1 < 2

]




[' Spte ] EXERCICE 02

1 On considére la fonction f définie sur Ik par :f(x) =x* + 12x=8.
o 1)Etudier les variations de [ sur R,
2)50it g la restriction de [ sur I = [0; +o]
L3 | o-Montrer que I'équation f(x) = 0 admet une solution unique a sur [ et que D<a <1,
0.75pts | b-Montrer que : a=2; -;n.
0. Thpts 3)a-Montrer que la fonction g admet une fonction réciproque g~ définie sur un
' intervalle | & déterminer.

1pts b- Montrer que g ' est dérivable en 0 et que : (g~ Hﬂ} 1 :
) £ HIH +!}




“ 8. 5pts \ EXERCICE 03

considére la fonction f définie sur par : fx) =x-x-1
1 28pts 1)DéterminerDy puis montrer que lim f(x) = 4o,

0.75pts | Z)Montrer que [ est continue sur Dy
3)Etudier la dérivabilité de [ & droite en 1 ; puis interpréter le résultat obtenu
1.5pts | géométriquement.
4)a- Montrer que x€E|1;+m|: f(x)=- ot
lpts o vr=1[vx=1+1)
b-Donner le tableau des variations de la fonction [.
IP'S | B)Seit g la restriction de f sur | =2 4o

a-Montrer que g admet une fonction réciproque g ' définie sur un intervalle J &
0.799%% | déterminer.

0.72p%S | b_Donner le tableau de variations de la fonction !

b c-Vérifier que : gix) = (Vx-1- I}Epuis Déterminer g '(x) pour tout x €.
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1) Montrer que la fonction f définie par : fl)=—7 x#2
' f(2)=b
Déterminer la valeur b de pour que [ soit continue en 2
: 3 i
. 2] Calculer les limites suivants ; l}ﬂ' vei=-2x-3x ; lgglﬁ
3) a) Résoudre dans IR I'équation : 2x* +3x -5 = 0
Z b) En déduire les solutions dans IR I'équation :

(E,) : VBxi-16x+8+3Yx-5=0




Soit f la fonction définie sur R par : f(x) = 3x* - 4x% - 2
1| 1) Calculer f(1) ; lim f(x) et lim f(x)

15 2) o) Caleuler: f(x) YXeER
b) Déterminer les variations de la fonction [ sur &

15 | 3] Montrer que : I'équation f(x) = 0 admet une unique solution a
dans [1: +oo| etque 1 <0< 2

1 || 4) Donner un encadrement de la solution o« d’amplitude 0.5




1.5

a.5

Exercice 3: 9 pts
Soit f lafonctiondefiniepar : [f(x)=x+5—4vx—1
1) Déterminer Dy et calculer | 1[ L Flx)

3) Etudier la dérivabilité de la fonction f a droite du point 1
et donner l'interprétation géométrigue du résultat obtenu .

3) a) Montrer que ['(x)} = mpnurmuf x € |1; +oo]

c) Déduire les variations de la fonction [ sur D;

4) Donner une éguation de la tangente a [-E ,r_'} ou point d'abscisse 10
5) Soit g lo restrictionde [ sur [5; 4+oof

a) Montrer gue g admet une fonction réciprogque g~ ' définie
sur un intervalle | a déterminer

b) Déterminer la monotonie de g~ et Calculer g(10) et g(17)
puis déduire g 1([3;6])

c) Montrer que g‘lest dérivable au point 3 et calculer (g =13(3)

d) calculer g-'(v30 + 5 — 4/+30 — 1




